

В Измайловском кремле пройдет всероссийский фестиваль кузнечного мастерства

05.02.2018

Гости фестиваля смогут примерить доспехи, узнать секреты производства средневекового оружия и поучаствовать в битве.

В Измайловском кремле пройдет второй Всероссийский фестиваль «Кузнечный талисман». Он продлится с 12 по 18 февраля и завершится массовыми масленичными гуляньями.

12 февраля на фестивале откроется выставка достижений кузнечного дела. На ней представят более 100 работ мастеров из разных уголков страны. Горожане увидят композиции, созданные учениками и преподавателями Санкт-Петербургской государственной художественно-промышленной академии имени А.Л. Штиглица, Московской государственной художественно-промышленной академии имени С.Г. Строганова, Суздальского художественно-реставрационного училища, Русской академии ремесел. Экспозиция будет открыта до 18 февраля.

Оказаться в настоящей средневековой деревне с базаром и тренировочным лагерем гости фестиваля смогут 13 февраля. Им предложат примерить боевые доспехи, узнать секреты производства средневекового оружия, сфотографироваться в полной боевой амуниции, а также принять участие в битве на стороне рыцаря тевтонского ордена или русского витязя.

В День всех влюбленных, 14 февраля, у Дворца бракосочетания Измайловского кремля ремесленники проведут древний обряд кузнечного венчания для всех желающих. Свидетелям заковывания в брак огнем и железом расскажут о сакральном значении свадебного ритуала.

15 и 16 февраля кузнецам предстоит изготовить железный блин-оберег, чтобы передать его в дар Измайловскому кремлю в последний день фестиваля. А 17 и 18 февраля гостей ожидают конкурсы с призами и показательнаяковка.

Все дни фестиваля на главной площади будет работать кузнечная слобода, где можно научиться искусству работы с металлом.

(Информация и фото mos.ru.)

Адрес страницы: <http://sokolinka.mos.ru/presscenter/news/detail/7129102.html>

[Управа района Соколиная гора города Москвы](#)